



Следственным отделом по Теучежскому району возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника полиции УВД г. Краснодара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении бывшего оперативного дежурного отдела полиции УМВД России по г. Краснодара 42-летнего Нурдина Х., подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 159..2 УК РФ (мошенничество). По версии следствия, Х. в период с 2002 по 2012 г.г. находясь на службе УВД по Прикубанскому округу г. Краснодара, и занимая различные должности, разработал преступный план, согласно которому решил путем предоставления заведомо ложных документов получать дополнительные денежные выплаты из бюджета за участие в боевых действиях на территории Чеченской Республики, в действительности не имея прав на данные выплаты. Приступив к реализации своего преступного плана, умышленно, из корыстных побуждений, изготовил рапорт с просьбой выдать ему удостоверение «ветерана боевых действий» и копию приказа, согласно которым Х. был признан участником боевых действий, указав ложные сведения, якобы об участии в боевых действиях в период служебной командировки на территории Чеченской Республики. В результате поданных документов последнему было выдано удостоверение ветерана боевых действий. На основании предоставленных документов в управление пенсионного фонда Теучежского района по Республике Адыгея, Х. в период с 23 августа 2005 по 31 января 2013 г.г. были перечислены ежемесячные выплаты в размере более 141 тысячи рублей, которые он получил и распорядился по своему усмотрению. В настоящее время проводятся следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося. Расследование уголовного дела продолжается. Пресс-служба Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/641124>